



沙画艺术 走进婚典

过去只有在电视中见到的沙画艺术，如今已走进我市一对年轻人的婚礼庆典现场。

23日，在秦先生和卢女士的结婚仪式上，沙画师在不到一平方米的玻璃上，用沙子将新人的爱情故事绘制成一幅幅画，再投放到大屏幕上展示。这种既经济又高雅的艺术形式，让到场祝贺的亲戚朋友大开眼界。

记者 赵茂平 摄影报道

长途车上偷电脑，监控录下全过程 民警提醒：贵重物品不要放到自己正上方的行李架上

□记者 郑凤玲 通讯员 崔蕾

23日下午，车站派出所治安大队七中队中队长钱琪和民警王治乐等人蹲守在某医院药物控制中心门口。16时30分前后，一个20多岁的男子出现在民警们的视野中——就是他！几个人冲上去，制服了该男子。

该男子叫郭涛(化名)，有吸毒史。当日，他到医院买戒毒药物。民警抓他是因为他与春节前后在长途客车上发生的多起笔记本电脑盗窃案有关。

经审讯，郭涛承认他就是笔记本电脑盗窃案的涉案人员。

回放：六段监控录像，锁定窃贼

昨日上午，记者采访时发现了一个有趣的细节：民警破获这起盗窃案的主要依据是二运汽车站安装的监控录像。

现在，让我们通过监控录像来看看乘客的笔记本电脑是如何到窃贼手里的——

画面一

2010年12月8日15时24分28秒：一个穿黄色夹克的男子跑向一辆蓝色长途客车。他为何如此匆忙，要赶车吗？不是，因为在前一分钟，他发现了盗窃的目标——两个姑娘背着一个笔记本电脑上了这辆从洛阳开往郑州的依维柯客车。

画面二

15时27分26秒，画面里出现了一个穿黑西装的男子。他背着一个黑色电脑包，在后车窗附近溜达，并没上车。他在等“黄夹克”把电脑偷到手上，从车窗里递出来。

不巧的是，那天，长途客车后车窗不知何故打不开。“黄夹克”无法从车上转移电脑。无奈，“黄夹克”只好铤而走险，从前门下车。

画面三

15时28分04秒，“黄夹克”出现在车的前门处，他的左臂下夹了一台笔记本电脑。

他迅速跑向车后，和“黑西装”接头。

画面四

15时28分06秒，“黑西装”伸出手，欲接“黄夹克”手里的电脑。原来，他身上背的空电脑包，就是用来装盗窃来的电脑的。可能当时人多眼杂，他们又改变了主意，一起往安检口走去。

画面五

15时28分29秒，“黄夹克”从安检口匆匆跑过。

画面六

15时28分31秒，“黑西装”紧跟“黄夹克”，从安检口大踏步走出去。

5分钟后，新安女孩王郁(化名)发现自己的电脑丢失。

提醒：贵重物品，别放到自己正上方的行李架上

据钱琪介绍，“黄夹克”是郭涛，“黑西装”是他的伙计陈一飞。郭涛因为缺乏毒资，就拜陈一飞为“师”，当起了小偷，专在长途客车上偷笔记本电脑。因为发现洛阳警方对火车站地区“管得比较严”，两个人计划坐长途车转移到焦作作案。在二运汽车站坐车欲离洛时，他们发现了王郁背的笔记本电脑，

于是，忍不住开始作案，没想到被监控录像拍了个正着。

被抓后，郭涛交代：笔记本电脑已经被他转手销赃，卖了1600元。

乘车时，如何防止笔记本电脑或贵重物品被盗？钱琪说，笔记本电脑体积小，价值高，所以，坐长途车时，乘客最好随身携带。贵重物品不要放在行李架上，即使放在

行李架上，也不要放在自己头顶的位置上，而要放在自己斜对面的行李架上，让其始终处在自己的视力范围内。

“我们发现很多乘客下去买东西或去卫生间时，把东西往行李架上一扔就走了。”钱琪说，丢东西的乘客一般都是太大意了。

(相关视频见洛阳网)

气温回升 带旺洗衣店生意

□记者 戚帅华

天气回暖，脱去冬装的人们忙起了清洗，洗衣店的生意也随之红火起来。记者了解到，近期，一些洗衣店的营业额是平时的两到三倍。

洗衣店生意红火

昨日上午，记者走访了市区一些洗衣店，发现多数店生意红火。在健康西路上的一家洗衣店里记者看到，店里的储衣柜里分门别类挂着大衣、棉袄、羽绒服等，数量有二三十件。洗衣店的工作人员说，最近清洗羽绒服的市民多了，平时一天最多收两三件，最近几天每天能收五六件，最多的时候一天收10多件。

唐宫中路上的一家洗衣店店主说，这两天暖和了，不少市民都把冬装送来清洗，近期的营业额是平时的两到三倍。

记者走访发现，洗羽绒服的人多了，但大部分洗衣店并没涨价，清洗一件长款羽绒服的价格在15至30元，短款的价格在10至20元。

取衣时间有所延长

采访中我们了解到，由于目前

正值洗衣旺季，不少洗衣店都延长了取衣时间，平时一件普通羽绒服需要两三天，现在则要等一周左右才能取。

“最近比较忙，为保证质量，取衣时间要比平时长一些。”凯旋东路上一家洗衣店的工作人员说，如果有顾客加急洗衣，他们也会加班满足顾客的需求。

干洗衣物注意维权

记者从市消协了解到，有的干洗店在收件过程中，不认真登记，或没有按照洗涤标准进行洗涤，容易导致所洗衣物出现问题，进而引发纠纷。

对此，市消协工作人员提醒消费者，在送洗衣物时，应尽量选择正规的、有信誉的洗衣店，如果衣物较贵重，应与店方商议，写明衣物特征，并签订协议，注明如有损坏或出现问题如何赔偿等。

取衣物时一定要当场对照收据，仔细检查所洗衣物，看是否洗净，有无破损、变形、褪色和染色，如有异议要及时提出，并保存好相关票据，作为维权依据。

台湾归来话牡丹

——赴台人员作客《22楼会客厅》讲述牡丹赴台故事

□记者 宋扬

近期，洛阳牡丹在台北花博会上大放异彩，引得宝岛民众竞相观看。

今日15时30分，赴台归来的3名团员将作客洛阳网《22楼会客厅》，和网友一起分享洛阳牡丹绽放台湾的故事。

应台北国际花卉博览会运营总部的邀请，洛阳牡丹于3月7日至18日赴台参展。这是洛阳牡丹首次进入宝岛台湾，不但让台湾

同胞在家门口一睹洛阳牡丹的风采，更引发了两岸骨肉相连、故人思乡的悠悠情怀。

洛阳牡丹在台湾绽放时，都有什么故事？随团人员有哪些感受？牡丹首次赴台，给洛阳带来什么收获？本次赴台归来的我市著名画家王绣、神州牡丹园负责人付正林、春艳牡丹生物科技有限公司总经理王红宾将在访谈中为您讲述。

欢迎大家收看直播并留言，或拨打66778866发表看法。

延伸阅读

画家周彦生“22楼”叙旧情

昨日15时，当代著名画家周彦生走进洛阳网《22楼会客厅》录制视频专访。他讲述了自己和洛阳、洛阳牡丹难以割舍的情怀。

周彦生是广州美术学院教授、硕士研究生导师、中国美协会员、中国当代工笔画学会理事、岭南画派十大名家之一。

他祖籍漯河，长年在洛阳从

事书画创作，尤以工笔花鸟画、牡丹画见长。

节目中，周彦生回顾了自己的艺术创作道路，透露洛阳是自己艺术的发祥地和故乡，希望有机会回洛阳举办画展，并有意向将自己的艺术馆选址洛阳。

该节目已经上线，欢迎广大网友收看。

(宋扬)

九都短波

市地震局近日在河洛中学举行了大型防震应急避险演习，2000多名学生参加了演习。

通过技术人员的现场指导，学生们增强了在地震中应急避险的能力和知识。

(朝军)

“滴酒不要沾，一路都平安；你帮我也劝，人人皆安全……”东关交巡防大队向辖区不少饭店、小区推出彩色卡通“平安小贴士”。

不少司机说：“这个平安小贴士，必定贴出大平安”。

(赵宏涛)

